Миллион в семейную корзину

Новая региональная мера поддержки принята по решению губернатора Кубани Вениамина Кондратьева. О ее запуске глава региона рассказал 23 августа на краевом педсовете, посвященном готовности системы образования к учебному году. Так с 2022 года педагоги, у которых нет собственного жилья, смогут получить из краевого бюджета субсидию в размере 1 млн.рублей на первоначальный взнос по ипотеке. Наиболее актуальна эта субсидия для молодых специалистов, которые только начинают работать педагогами и не имеют своего жилья.

Пресс-служба Администрации Краснодарского края разъяснила основные условия для участия в программе:

- отсутствие собственного жилья;
- проживания на Кубани не менее 10 лет;
- получатель субсидии будет обязан проработать в регионе не менее 5 лет после получения выплаты по профессии.

Программа рассчитана на 3 года. Субсидию можно будет использовать с другими государственными программами, в том числе с материнским капиталом.

Заявление на получение субсидии будет принимать ГКУКК «Кубанский центр государственной поддержки населения и развития финансового рынка» с января 2022 года (телефон горячей линии +7 (861)251-79-90).

Сейчас идет процедура согласования всех нормативных документов.